
OBAVIJESTI ZA RODITELJE NA KRAJU NASTAVNE GODINE 

Poštovani roditelji, u nastavku se nalaze obavijesti za kraj nastavne godine. Za svaki problem ili 
nejasnoću, možete se obratiti putem elektroničke pošte na adresu: zeljka.zubovic@skole.hr.  

IZBORNA NASTAVA 

Uključivanje u pohađanje nastave izbornih predmeta 

Učenik bira izborni predmet ili izborne predmete pri upisu u 1. razred ili najkasnije do 30. lipnja 
tekuće školske godine za iduću školsku godinu. 

- Učenici 3. razreda do 30. lipnja 2026. godine se moraju izjasniti (roditelji će popuniti 
obrazac suglasnosti) za uključivanje u pohađanje izborne nastave iz Talijanskog jezika.   

- Učenici 6. razreda do 30. lipnja 2026. godine se moraju izjasniti (roditelji će popuniti 
obrazac suglasnosti) za uključivanje u pohađanje izborne nastave iz Informatike. 

Prestanak pohađanja nastave izbornih predmeta 

Predmeti koji se izvode izborno obvezni su tijekom cijele školske godine za sve učenike koji se za 
njih opredijele.  

Učenik može prestati pohađati nastavu izbornog predmeta nakon pisanog zahtjeva roditelja 
učenika koji se mora dostaviti Učiteljskom vijeću nakon završetka nastavne godine, a najkasnije 
do 30. lipnja tekuće školske godine za iduću školsku godinu.  

 

OCJENE NA KRAJU NASTAVNE GODINE 

Uspjeh redovnih učenika prati se i ocjenjuje tijekom nastavne godine, a učenici se ocjenjuju iz 
svakog nastavnog predmeta i iz vladanja. 

Na osnovi praćenja i vrednovanja tijekom nastavne godine zaključnu ocjenu iz nastavnog 
predmeta utvrđuje učitelj, odnosno nastavnik nastavnog predmeta, a ocjenu iz vladanja 
razredno vijeće na prijedlog razrednika. 

Zaključna je ocjena iz nastavnog predmeta izraz postignute razine učenikovih kompetencija 
ostvarenosti odgojno-obrazovnih ishoda u nastavnome predmetu/području i rezultat ukupnoga 
procesa vrednovanja tijekom nastavne godine, a izvodi se temeljem elemenata vrednovanja. 
 

Učenik ili roditelj koji nije zadovoljan zaključenom ocjenom iz pojedinog nastavnog predmeta ima 
pravo u roku od dva dana od završetka nastavne godine podnijeti zahtjev učiteljskom vijeću radi 
polaganja ispita pred povjerenstvom. 
 

Polaganje ispita pred povjerenstvom provodi se u roku od dva dana od dana podnošenja zahtjeva. 
 

Učenik ili roditelj koji nije zadovoljan ocjenom iz vladanja može u roku od dva dana od završetka 
nastavne godine podnijeti zahtjev učiteljskom vijeću radi preispitivanja ocjene. Odluka o ocjeni iz 
vladanja učiteljskog vijeća je konačna. 
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Za učenika koji na kraju nastavne godine ima ocjenu nedovoljan (1) iz najviše dva nastavna 
predmeta, škola je dužna organizirati pomoć u učenju i nadoknađivanju znanja kroz dopunski 
nastavni rad koji je učenik dužan pohađati. 
 
 
UDŽBENICI I DRUGI OBRAZOVNI MATERIJALI 
 
Roditelji učenika su prilikom preuzimanja na početku školske godine potpisali izjavu da su 
preuzeli udžbenike te da će ih na kraju nastavne godine, odnosno prije isteka nastavne godine u 
slučaju preseljenja učenika u drugu školu, vratiti u uporabnom stanju. 
 

Ako učenici izgube ili zbog nepažljivog postupanja onemoguće ponovno korištenje udžbenika 
predviđenih za višegodišnje korištenje, dužni su nadoknaditi štetu u iznosu od 50% kataloške 
cijene udžbenika. Sredstva koja škola na ovaj način dobije predstavljaju namjenski prihod i mogu 
se iskoristiti za naknadni dokup udžbenika, ako za to postoji potreba, ili se krajem tekuće godine 
vraćaju u Državni proračun. (Neki su udžbenici oštećeni zbog višegodišnjeg korištenja, a ne zbog 
nepažnje učenika, što će se uzeti u obzir te se neće od učenika tražiti nadoknada štete.) 
 

Učenik koji ne vrati udžbenike koje je zadužio prethodne školske godine, odnosno ne nadoknadi 
štetu, neće moći zadužiti udžbenike za novu školsku godinu. 

Vraćanje udžbenika 
Na kraju nastavne godine 2025./2026. vraćaju se udžbenici: 

1. razred – udžbenik iz Vjeronauka 
2. razred – udžbenik iz Vjeronauka 
3. razred – udžbenik iz Vjeronauka 
4. razred – udžbenik iz Vjeronauka i Glazbena kultura 
5. razred – vraćaju se svi udžbenici osim udžbenika iz Engleskog i Talijanskog jezika 
6. razred – vraćaju se svi udžbenici osim udžbenika iz Engleskog i Talijanskog jezika 
7. razred – vraćaju se svi udžbenici osim udžbenika iz Engleskog i Talijanskog jezika 
8. razred – vraćaju se svi udžbenici osim udžbenika iz Engleskog i Talijanskog jezika  

PRO – vraćaju udžbenik iz Glazbene kulture, Likovne kulture, Tehničke kulture, Vjeronauka, a 
ostale udžbenike prema dogovoru s učiteljicom  

Drugi obrazovni materijali (radne bilježnice, mape, nastavni listići…) 

Škola će do 15. srpnja na Svojim službenim stranicama objaviti način nabave drugih obrazovnih 
materijala. 

 

Svima želim uspješan kraj nastavne godine i ugodne ljetne praznike! 

Ravnateljica 


